
Ne
zamudite!

Tudi november prinaša v zdaj že obnov-
ljeno dvorano kina Siška nekaj filmskih pre-
nr.er, ki bodo — verjamemo — marsikoga pri-
tegnile s svojo tematiko, pa naj bodo to filmi
z vojno zgodbo ali pa vseh vrst pustolovske
kavbojke, ki jih nikoli ne zmanjka. Tako nas
bo popeljal v november angleški barvni vojni
film (seveda na širokem platnu — Cinema-
Scope) BITKA ZA BRITANIJO scenarista
Jamesa Kemewaya in režiserja Guya Hamil-
tona. V glavnih vlogah pa je cela vrsta »sta-
rih filmskih znancev«: Laurence Olivier,
M chael Redgrave, Kenneth Moore, Trevor
Hiward, Sussanah York, Robert Shaw in dru-
gi. Pomlad 1940. Po porazu v Dunkerqueu
maja 1940 pričakuje Anglija nacistično inva-
zijo. Hitler poskuša preko svojih emisarjev
podpisati mirovno pogodbo, kar pa Anglija
ostro zavrne. Potem se začno napadi nemške-
ga letalstva na Otok. Tak je pa tudi začetek
zelo razgibane vojne zgodbe, ki jo poznamo iz
zgodovine.

• Novembra bo na vrsti še en vojni film,
katerega zgodba je za nas seveda veliko po-
membnejša — na platno kina Siška prihaja
doslej največji jugoslovanski filmski projekt,
bcrvni film v Cinemascopu UŽlSKA RE-
PUBLIKA scenarista in režiserja Zike Mitro-
viča. Gre za izjemno prodoren dokument o
prvem osvobojenem ozemlju v zasužnjeni
Evropi, za pretresljivo pripoved o ljudeh, ki
so živeli in umirali za svobodo v 67. dneh le-
gendarne Užiške republike, izolirane in ob-
krožene z vojno mašinerijo nacistične solda-
teske, legende o ljudeh, ki so se skoraj golo-
roki upirali uničevalskemu stroju nemške voj -
ske. Nova partizanska država, Užiška republi-
ka, pa je imela še enega sovražnika — čet-
nike, ki so se pod vodstvom Draže Mihajlo-
viča in ob podpori kraljevske klike v Londo-
nu pridružili nacistom. Toda Užice so živele.
Polnih 67 dni je obstajala svobodna partizan-
ska država v samem srcu ogromnega Hitlerje-
vega koncentracijskega taborišča, imenovane-
ga Evropa. Polnih 67 dni so delovali parti-
zr nski odbori, partizanske tovarne so proiz-
vajale orožje in strelivo. Polnih 67 dni je ži-
vcla UŽISKA REPUBLIKA. To je film, ki ga
n3 smete zamuditi!


